
令和 7年 1月 30日 

奈良市立京西保育園 

保護者の皆様へ 

アンケート結果について 

  

平素は、園の教育・保育にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。お忙しい中

また、回答期間が短いにもかかわらず、アンケートにご協力いただきありがとうございました。 

評価の集計につきましては、次のような結果となりましたので、ご報告させていただきます。 

≪ 在園児数 137名中 回答数 57名≫ 

 

【 評価基準 】 

 

Ⅰ教育・保育に関すること  

 評価項目 保護者の評価（％） 

１ 
園の教育・保育目標は適切であると思いますか Ａ  

72.4% 

Ｂ  

27.6% 

C 

 

Ｄ  

 

２ 
お子さんは、園での生活を楽しみに登園していますか Ａ  

72.4% 

Ｂ  

24.1% 

Ｃ  

3.5% 

Ｄ  

 

３ 
保育者は互いに力を合わせて意欲的に保育活動に取り

組んでいると思いますか 

Ａ  

72.4% 

Ｂ  

22.4% 

Ｃ  

 

Ｄ 

5.2% 

４ 
様々な素材や遊具・用具等を教育・保育に活用してい

ると思いますか 

Ａ  

65.5% 

Ｂ  

32.8% 

Ｃ  

 

Ｄ  

1.7% 

５ 
園庭、保育室等の清掃、整理、整頓など、環境整備を

十分にしていると思いますか 

Ａ  

55.2% 

Ｂ  

39.7% 

Ｃ  

5.2% 

Ｄ  

 

６ 
手洗い・うがい等、健康にかかわる指導は適切にされ

ていると思いますか 

Ａ  

53.4% 

Ｂ  

31.0% 

Ｃ  

5.3% 

Ｄ  

10.3% 

７ 
運動遊びや戸外での活動を通して、子ども達の体力が

育っていると思いますか 

Ａ  

67.2% 

Ｂ  

24.1% 

Ｃ  

6.9% 

Ｄ  

1.8% 

８ 
人権や生命についての取り組みが行われていると思い

ますか 

Ａ  

41.4% 

Ｂ  

36.2% 

Ｃ  

3.4% 

Ｄ  

19.0% 

９ 
生活の中で必要な挨拶や生活リズムがつくなど、子ど

も達に変化が見られますか 

Ａ 

63.8% 

Ｂ 

27.6% 

Ｃ 

5.2% 

Ｄ 

3.4% 

 

Ⅱ園運営に関すること 

 評価項目 保護者の評価 

１ 
園が保護者に出す文書（園だより・お知らせ等）の内

容や書き方は適切だと思いますか 

Ａ 

60.3% 

Ｂ 

37.9% 

Ｃ 

1.8% 

Ｄ 

 

２ 
子ども達の園での様子をわかりやすく伝え、家庭と連

携し教育・保育をしようとしていますか 

Ａ 

62.1% 

Ｂ 

34.5% 

Ｃ 

3.4% 

Ｄ 

 

３ 
緊急時（警報発令時など）の対応についても、十分に

知らされていると思いますか 

Ａ 

63.8% 

Ｂ 

36.2% 

Ｃ 

 

Ｄ 

 

A そう思う   B まあそう思う   C あまり思わない   D わからない 



４ 
園では、子どもに関するプライバシーが守られている

と思いますか 

Ａ 

53.4% 

Ｂ 

36.2% 

Ｃ 

5.2% 

Ｄ 

5.2% 

５ 
園では、すべての子どもが共に学び、共に成長するこ

とを大切に取り組んでいると思いますか 

Ａ 

65.5% 

Ｂ 

31.0% 

Ｃ 

 

Ｄ 

3.5% 

６ 
園舎内や園庭の施設設備などの環境整備や安全管理を

十分に行っていると思いますか 

Ａ 

48.3% 

Ｂ 

27.6% 

Ｃ 

19.0% 

Ｄ 

5.2% 

７ 
園には、子どものことで気軽に相談できるような雰囲

気や体制があると思いますか 

Ａ 

638% 

Ｂ 

31.0% 

Ｃ 

3.5% 

Ｄ 

1.7% 

 

Ⅲ「ホームページ」に関すること 

園のホームページがあることを知っていますか 
知っている  

89.7% 

知らない   

10.3% 

＊「知っている」と答えられた方にお聞きします 

どの程度ご覧になりますか 

・全く見ない 44.8%  ・年１回程度 44.8%  ・月１回程度  8.6%  ・随時  1.8% 

Ⅳコドモン配信に関すること 

利用しやすいですか はい 

94.8% 

いいえ 

5.2% 

Ⅴ サポートネットに関すること 

確認しやすいですか はい 

74.5% 

いいえ 

25.5% 

Ⅵ 給食に関すること 

 評価項目 保護者の評価 

１ 
お子さんは給食を楽しみにされていますか Ａ 

51.7% 

Ｂ 

36.2% 

Ｃ 

5.2% 

Ｄ 

6.9% 

２ 
園が保護者に出す文章（献立表等）や掲示物の内容・

書き方は適切であると思いますか 

Ａ 

74.1% 

Ｂ 

24.1% 

Ｃ 

1.8% 

Ｄ 

 

 

Ⅶ 意見、お気づきのこと、園の努力点や良いところなど 

・お友達や先生方との園生活とても楽しいようです。 

・しっかり感染症対策をしていただいているため、園内で感染症が広がりにくく、元気に登園でき

ています。（子供が消毒や掃除の真似をしているので、先生方が日々しっかりしてくださっている

のだなと感じます） 

・タイムリーに写真付きの掲示物を作っていただいているので、楽しく過ごせているのが知れて嬉

しいです。 

・いつも子どもたちのために、ご指導いただきありがとうございます。保育園がとても好きで、毎

日いろいろな先生の名前を教えてくれます。友だちも好きです。色々手のかかる息子たちで、こ

れからも先生方のお世話になりますが、ぬくもりのある保育園で成長してくれたらと願っていま

す。 

・子どもの成長を先生方と一緒に喜んでいただいてとても心強いです。 

・上の子が別の保育園に通っていましたが、ここまで毎日丁寧に園での様子など教えてくれること

などなかったので非常にありがたく感じています。 



先生方が皆、子供達のことを一番に考えてくれているのがよく伝わり感謝しています。 

・他の保護者が懇談中なのに部屋の中に通され、気まずかったです。個人懇談は子どもにとってプ

ライベートなことも話す場になるので、双方に配慮をしていただきたかったです。 

・園での様子が全くわからない。コドモンなどを通じて、子どもたちの日々の様子を見せてほしい。 

・日頃の先生方のサポートにより、子どもたちが心のびのびと成長させていただいていると感じて

います。心から感謝しております。 

我が子に関しては、感情のコントロールや行動の切り替えを苦手としていて、先生方やお友達に

日々ご負担をかけてしまっていますが親子ともども前向きに一歩一歩向き合いながら成長してい

きたいと思いますので引き続きご指導よろしくお願いいたします。 

園自体の老朽化に伴う安全性のある設備が補修などを主に、もう少し綺麗に整うといいなと思い

ます。 

・冬の水筒の任意持参。（モデルは西ノ京のさくら保育園の形） 

・子どもたちが過ごしやすい環境づくり、作品づくりや次々に新しい遊びを教えてくださっていて

子どもも喜んでいます。 

・担任の先生は忙しいのにいつも明るくて子供達の事をちゃんと見守ってくださっていてありがた

いです。大変な仕事だろうに、素敵な先生に恵まれたなぁと思っております。 

・日頃の先生方のサポートにより、おかげさまで子供たちは健やかに心のびのびと成長させていた

だいていると感じています。 

 以前お部屋の雨漏りがあり、施設自体の老朽化による不備が毎年気になります。壁紙の張替えや

ひび割れの補修など、簡単なものでも進まないものなのかと感じます。 

・今年は例年よりコドモン発信や玄関にお知らせなど多く発信してもらって子どもたちの様子がよ

くわかりました。 

・保育園の先生方に親子ともども支えられています。 

 コロナが少し落ち着き、プールなど再開してくださりとても嬉しかったです。 

今後の希望。インフルエンザなどまだまだ感染症予防は必要であり、手洗いうがいといった感染

症予防の意識を高める教育を増やしていただきたいです。 

お迎えにいった時に、子どもたちがトイレ後に手洗いをせず教室に戻る様子を多々見かけます。

（多分めんどうくさいというよりも、遊びに夢中で忘れているのだと思います。） 

・もうすぐ卒園なので我が子へは難しいと思うのですが、いのちの大切さを伝える取り組みとして、

地域の助産師さんが出産や赤ちゃんについてのお話や、子どもの性教育を行っています。そうい

った取り組みをされている方々に園へ来ていただき、自分や人を大切にすることを学べると良い

なと思いました。 

・園であった事、嬉しかった事、ケンカした事をたくさん話してくれるようになりました。毎日楽

しく過ごせているんだなと、とても嬉しく思います。 

・いつもあたたかく見守っていただきありがとうございます。たくさんの事を学び、成長してくれ

ていると感じています。今日はこんな事をしたよ、楽しかったよと教えてくれています。保育園

に行くのが大好きと言って元気に通ってくれています。 

・年長さんのお昼寝をやめてほしい。（小学校入学とともに突然お昼寝の時間がなくなり夕方機嫌が

悪くなるなど適応するのに大変だったなどの話を聞くため） 

・子供たちも園での生活を楽しく送っているのは、子供を通じて感じています。 

コドモン配信では配信だけでなく、返信ができるようにしてもらえたら出欠などもスムーズに行

えるかと思います。 

  



〈保育園より〉 

 お忙しい中、アンケートにご記入いただきありがとうございました。 

貴重なご意見をいただきありがとうございます。いただいたたくさんの声を職員一同心に止めなが

ら、これからの保育に生かしていきたいと思います。またご指摘いただきました内容につきまして

は、園内で改善できるところはすぐさま改善に取り組み、園だけでは改善できないことに関しては、

役所をはじめ課とも共に考えていきたいと思います。 

今後もお気づきの点などございましたら、お声をおかけいただけたらと思います。 

本当にありがとうございました。今後もどうぞご協力お願いいたします。 

 

        


